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Ответ за запрос ИА «Стройсар»
в отношении ООО «ЖЭК» или ТСН «Новый Город – Стрелка»

Согласно реестру договоров, заключенных Саратовским филиалом «ЭнергосбыТ Плюс» с управляющими организациями г. Саратов, снабжение тепловой энергией в горячей воде и теплоносителем дома, расположенного по адресу: г. Саратов, пр-т 50 лет Октября, д.34/56, осуществляется в рамках договоров: теплоснабжения №53368т (снабжение тепловой энергией в горячей воде для целей оказания коммунальных услуг) от 22.06.2015 г. и горячего водоснабжения №53368г (снабжение горячей водой для целей оказания коммунальных услуг) от 01.06.2015 г., заключенных между ПАО «Т Плюс» и ООО «Восход». 
Согласно Реестру лицензий предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, размещенному на официальном сайте Государственной жилищной инспекции Саратовской области, по состоянию на 09.02.2017г., д.34/56, расположенный по адресу: г. Саратов, пр-т 50 лет Октября, числится в перечне домов лицензиата - ООО «Восход» (ИНН 6451005997).   
Заявок на заключение договоров теплоснабжения и горячего водоснабжения указанного выше дома от иных управляющих организаций в адрес теплоснабжающей организации не поступало.








Группа ПАО «Т Плюс» (до июня 2015 года - «КЭС Холдинг») — крупнейшая российская частная компания, работающая в сфере электроэнергетики и теплоснабжения. Основные направления деятельности: генерация, энерготрейдинг,  ритейл. «Т Плюс» обеспечивает стабильное и бесперебойное энергоснабжение в 16 регионах России. Клиентами компании являются более 14 млн физических лиц и более 160 тысяч юридических лиц.
В 2014 году согласно новой бизнес-стратегии холдинга все генерирующие активы компании были консолидированы — ОАО «ТГК-5», ОАО «ТГК-6» и ОАО «ТГК-9» присоединились к ОАО «Волжская ТГК». 29 мая 2015 года на годовом собрании акционеров принято решение о переименовании ОАО «Волжская ТГК» в ПАО «Т Плюс». На базе сбытовых активов холдинга создана объединенная энергосбытовая компания "ЭнергосбыТ Плюс".
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