КОММУНАЛЬНЫЙ РАЙ?

К вам обращаются собственники помещений многоквартирного дома по адресу: г. Саратов, ул. Соколовая, д. 18/40 (в городе известное как «Пентагон»).

Мы очень обеспокоены происходящими обстоятельствами в доме в жилищно-коммунальной сфере.

Управляющей компанией этого дома является печально известная ООО «Саратовская ЖЭК». В настоящий момент во главе этой организации находится Осипова Светлана. Обеспокоенность же наша вызвана тем, что, как нам представляется, основной целью деятельности этой компании является не обслуживание дома и удовлетворение потребностей жильцов и собственников помещений в этом доме, а обычное обогащение руководства этой компании. Данное предположение основано на следующем.

История многосерийного сериала под названием ООО «Саратовская ЖЭК» началась еще в 2008 году. Тогда бывший 1-й зам.главы администрации Волжского района г. Саратова Ломакин Ю.А. Без проведения конкурса,без проведения общего собрания собственников дома передал наш дом в управление ООО «Саратовская ЖЭК». По странному стечению обстоятельств, фамилия Ломакин Ю.А. значилась в ООО «Саратовская ЖЭК» во главе этой компании. На первые попытки жильцов обратить внимание на нарушение их прав никто не обратил внимание: ни прокуратура, ни жилищная инспекция. Ограничились лишь отписками. А дальше начался хорошо срежисированное действие. На протяжении 2-3 лет ООО «Саратовская ЖЭК» исправно собирало деньги с собственников многоквартирного дома, а вот поставщиками коммунальных услуг почему-то «забывало» отдавать бОльшую часть этих денег. Накопив фантастический долг, ООО «Саратовская ЖЭК» ушло в процедуру банкротства. Но свято место пусто не бывает. Буквально сразу же появилась новая компания с тем же названием, с теми же собственниками и директором, по тому же адресу. В общем, даже вывеска не поменялась в приемной управляющей компании — ООО «Саратовская ЖЭК» (уже номер 2). И снова, уже с чистого листа стала собирать деньги с жильцов за коммунальные услуги. И так же исправно «забывала» оплатить бОльшую часть денег поставщикам тепла, воды и света. 

Что же наводит на интересные размышления? Каждый год управляющая компания должна собирать общее собрание собственников и, после отчета за проделанную работу, продлевать свои полномочия. Или не продлевать, если жильцы сочтут действия управляющей компании неэффективными.

Однако, на протяжении свыше 6-ти лет мы, как собственники значительного количества голосов на общем собрании, ни разу не получали никаких приглашений на общее собрание, не были информированы ни о каком-либо собрании, не подписывали никаких бюллетеней или протоколов. И все опрошенные нами жильцы также единодушно подтверждали, что никакого собрания они никогда не видели и не участвовали в нем. 

Вместе с тем, чтобы продлить свои полномочия на поставку коммунальных услуг, каждая управляющая компания или ТСЖ должны предъявлять поставщикам воды, тепла, света учредительные документы вместе с протоколом общего собрания собственников дома, где будет ясно выражена воля жильцов. Если учесть, что поставщики продолжали исполнять свои обязательства, то логично предположить, что подобные протоколы они получили в свое распоряжение. Какова их легитимность и правовая природа остается лишь гадать.

Так вот эта «новая старая» управляющая компания ООО «Саратовская ЖЭК» номер 2, не придумывая ничего нового, пошла по пути своей предшественницы. Проработав 2 года и накопив астрономический долг перед поставщиками за оплату коммунальных услуг, она так же попала под банкротство.

Но ничего не ново по Луной. Моментально был создан очередной клон с тем же названием, с теми же собственниками и по тому же адресу. И снова не меняли даже вывеску  - ООО «Саратовская ЖЭК». 

Жильцы дома неоднократно обращались в прокуратуру, в жилищную инспекцию, в правоохранительные органы с просьбой разобраться о легитимности этой ООО «Саратовская ЖЭК». Ставили вопросы перед адресатами о проверке хозяйственной деятельности и самой компании и непосредственно ее руководства. Жильцов удивляло, без опыта работы в жилищно-коммунальной сфере. Граждане не понимали, по каким причинам в качестве ее заместителя оказался некий гражданин Юрчук Андрей, который имеет несколько судимостей. Бывший сотрудник полиции избивал невиновного человека и требовал оговорить. Суд, признав его вину также установил, что Юрчук Андрей еще и совершал преступления с подделкой официальных документов. В качестве начальника отдела кадров ООО «Саратовская ЖЭК» работает его мать. Жильцы недоумевают, каким образом, в качестве еще одного заместителя Осиповой С. оказалась некая Малахаткина Дарья,  которая в 2009 году осуждена Ленинским районным судом г. Саратова по ст. 159 УК РФ (мошенничество), являясь сотрудником управления Пенсионного фонда России. Пополяет перечь граждан, работающих в управляющей организации, но совершенно не имеющих опыт в жилищно-коммунальной сфере, сын Осиповой Светланы.

С апреля 2013 года, по давно обкатанному сценарию, стала в геометрической прогрессии расти задолженность управляющей компании перед поставщика тепла, воды, света. В настоящий момент задолженность ООО «Саратовская ЖЭК» перед различными поставщиками составляет уже свыше 20 миллионов рублей. 

И уже практически не удивляет тот факт, что в налоговой инспекции по Волжскому и Кировскому району г. Саратова уже зарегистрирована новая, четвертая по счету ООО» Саратовская ЖЭК».  Что, снова третья управляющая компания готовится под банкротство, а прежнее руководство, снова начнет все с «чистого листа»  с новой компанией?

При всем этом, органы прокуратуры  регулярно проверяют ООО «Саратовская ЖЭК» и выносят предписания, в которых признают факт неправомерного применения управляющей компанией завышенных тарифов. Последняя такая проверка была проведена в начале ноября. Однако, судя по всему, деятельность ООО «Саратовская ЖЭК» от требований прокуратуры мало зависит.

Интересен тот факт, что жильцы дома «Пентагон» неоднократно обращались в суды, чтобы признать недействительными протоколы общих собраний сотсвенников дома, о которых им иногда становилось известно. И каждый раз суды удовлетворяли эти требования. Выяснялось, что в одной случае не было никакого кворума для принятия решения. В другом случае, ООО «Саратовская ЖЭК» не смогла предъявить бюллетени голосования с подписями жителей, сославшись на якобы кражу этих документов из офиса.

Следовательно, управляющая компания ООО «Саратовская ЖЭК» не имеет в своем распоряжении ни одного действующего протокола общего собрания собственников дома, и, тем не менее, продолжает работать и собирать деньги с жильцов. На каком основании? Это самый логичный вопрос, который задает в таких ситуациях любой здравомыслящий человек. 

«ООО «Саратовская ЖЭК» давно стало нарицательным именем в саратовской юриспруденции, синонимом правовой вакханалии на жилищно-коммунальной ниве, - комментирует ситуацию саратовский адвокат Маркелов Вадим. Только ко мне за последние несколько лет обратилось свыше десятка собственников помещений из этого дома с жалобами самого различного характера. По некоторой части этих жалоба мне удалось помочь людям с помощью досудебных процедур. Но тревожит то, что часть собственников прекратило поиски справедливости по своим жалобам. Пряча глаза, они со страхом говорили, что за их активную позицию неизвестные  обливали дверь горючим веществом и поджигали. Некоторым прямо угрожали у подъезда их дома, что может пострадать их семья. Не называя имен, люди говорили, что в угрозах открыто участвовали руководящие сотрудники ООО  «Саратовская ЖЭК». При этом, жильцам говорили, что действия ООО «Саратовская ЖЭК» «крышует» некий всевластный покровитель из городской и областной прокуратуры. 

Конечно, эти слова могут быть и обычным блефом. Однако, не дает покоя тот факт, что несмотря на явные доказательства неэффективного управления домом на протяжении нескольких лет, применения совершенно «черной схемы» фирм-домино, отсутствие результатов даже по возбужденным уголовным делам, никто до сих пор из правоохранительных органов так и не принял меры к защите прав жильцов и поставщиков коммунальных услуг, терпящих от деятельности ООО «Саратовская ЖЭК» многомиллионные убытки»,- дополняет адвокат Маркелов Вадим.

Мы, как собственники помещений в многоквартирном доме «Пентагон» неоднократно письменно обращались в управляющую компанию ООО «Саратовская ЖЭК» с просьбой предоставить нам хотя бы копии документов, подтверждающих правомочность компании. Просили показать нам протокол общего собрания собственников дома, на котором была избрана эта организация в качестве управляющей компании. Просили письменно предоставить расчет и обоснование тех тарифов, которыми ООО «Саратовская ЖЭК» пользуется при выставлении счетов. Ничего нам этого не было предоставлено. Осипова Светлана не удосужилась даже просто дать нам какую-либо отписку. Мы даже не получили никакого документа, подтверждающего, что Осипова Светлана действительно избрана директором управляющей компании.

Оплачивать при таких условиях выставляемые нелегимной компанией счета — это спонсировать очередное неправовое действие. Ничем иным назвать нельзя когда полученные от собственников деньги направляются не поставщикам тепла и света, а тратятся в неизвестном для жильцов направлении. И при этом, никакого отчета никто не предоставляет.

В настоящее время, данный спор находится в суде. На первом же предварительном заседании наш адвокат Маркелов Вадим затребовал от ООО «Саратовская ЖЭК» протоколы общих собраний, технические паспорта и обоснование тарифов. Однако, представители управляющей компании не представляют затребуемые судом документы. Вместе с тем, адвокатом Маркеловым Вадимом предварительно было установлено, что уже начался процесс оформления некоторых договоров по жилому дому «Пентагон» с новой, четвертой по счету ООО «Саратовская ЖЭК». Можно ли из этого сделать вывод, что скоро снова мы увидим как в четвертый раз ООО» Саратовская ЖЭК», как птица Феникс, возрождается для дальнейшей своей деятельности, погребя в пепле очередные многомиллионные долги?

Мы, как собственники жилого дома 18/40 по ул. Соколовой г. Саратова, просим считать данное обращение официальным обращением в прокуратуру, следственный комитет и полицию Саратовской области. Пора, наконец, разобраться с законностью деятельности этой «многосерийной» и многоликой ООО «Саратовская ЖЭК». Мы просим дать нам возможность самостоятельно, без угроз, шантажа и давления избрать самим управляющую компанию. Мы хотим и готовы платить за коммунальные услуги. Но мы хотим, чтобы наши деньги по справедливости поступали поставщикам тепла и света, а не шли на покупку ультрасовременных катеров, коттеджей и новый автомобилей для руководства управляющих компаний. Мы желаем, чтобы в доме было тепло, во дворе убрано, а все лифты работали, а не стояли по 9 месяцев, как в в одном из подъездов нашего дома. 

Мы знаем, что встали на опасный путь поиска правды. На опасный для здоровья и жизни и в прямом, и в переносном смысле. Но правовая и жилищная анархия в нашем доме, творимая ООО «Саратовская ЖЭК» и обеспокенность за среду проживания наших детей не оставляет нам выбора как бороться до конца. Мы призываем к вниманию по этой ситуации и законной помощи со стороны правоохранительных и контролирующих органов.

