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Главе администрации
МО «Город Саратов»
Прокопенко А.Л.
Уважаемый Алексей Львович!

В целях более полного освещения деятельности администрации МО «Город Саратов», а также в соответствии со ст.39 Закона РФ «О средствах массовой информации» прошу Вас ответить на следующие вопросы: 
Как следует из объявления, размещенного на фасаде аварийного здания гостиницы «Россия» на Проспекте Кирова, в помещении, где ранее располагалась парикмахерская «Чайка» планируется открытие кафе. Учитывая, что здание не раз горело и является аварийным, проясните, пожалуйста, следующие моменты:  
- Какие документы легли в основу выдачи разрешения на размещения объекта общепита в аварийном здании?

- Кто является собственником, арендатором (субарендатором) данного помещения?

- Известно ли администрации города о предположительной посещаемости (проходимости) данного учреждения общепита и как это соотносится с техническим состоянием здания?

- Какие меры предприняты собственником (арендатором, субарендатором) для укрепления несущих конструкций здания, обеспечения его противопожарной и иной безопасности для посетителей? 
- Рекомендовано ли администрацией города собственнику, арендатору (субарендатору) помещения в здании гостиницы «Россия» предпринять меры для реконструкции, укрепления здания? 
- Какой режим работы рекомендован владельцам кафе, открывающегося в аварийном здании? Учтено ли при этом техническое состояние здания? 

- Будут ли предупреждены саратовцы – посетители кафе, о том, что они находятся в аварийном здании и об опасностях, которыми это чревато?
С уважением,

Главный редактор 

ИА «Стройсар» 

                                                              Налимова   Е.В.

Исполнитель Зимина Ольга Николаевна, 89173170156
Ответ в электронном виде прошу отправить на e mail 

