	07 апреля 2014 года
	В Прокуратуру Заводского района
города Саратова
410015 г. Саратов, ул. Орджоникидзе, д.13
от жителей Комсомольского поселка города Саратова


Заявление

03 апреля 2014 года в Волжской (?) администрации  города Саратова проходили слушания по обсуждению проекта планировки части территории парка имени Ю.А. Гагарина (выдержка из обсуждений  прилагается).
Мы, жители Комсомольского поселка узнали об этом из новостей (почему-то нас забыли пригласить на слушания), и, заявляем, что категорически против увеличения территории, передаваемой РПЦ, которая еще 3 года назад построила храм на территории парка. По состоянию на сегодняшний день площадь, занимаемая РПЦ увеличилась, ее огораживают забором, т.е. пройти будет скоро нельзя, вырублена часть деревьев, за счет которых образованы въезд на территорию парка с ул. Химической  и стоянка для а/машин, владельцы которых приезжают в храм, а если займут еще ту часть, где сейчас детская горка, качели,  то РПЦ уже будет принадлежать 4-я часть нашего парка. 

Не очень понятно, какова необходимость постройки еще 3-х строений? Мы не против храмов вообще, но меру надо знать. Неужели обязательно строить храмы в парках? Кто разрешает эти строительства?
Уже уничтожено столько зеленых насаждений в Заводском районе (например, в районе бывшего авиационного завода вдоль проспекта Энтузиастов уничтожена целая аллея взрослых каштанов), что не приходится удивляться, почему у нас в городе на 1 человека приходится всего 4 кв.м зеленых насаждений вместо нормы 28 кв.м.
Раньше храмы строили в тихих уединенных местах, а в нынешнее время строительство их ведется как строительство магазинов «Магнит», «Гроздь», «Пятерочка», т.е., там, где больше народу.
В нашем парке любят гулять родители с детьми, т.к. больше негде, пенсионеры, а в жаркое время года там вообще полно народу в любое время суток.
Просим Вас остановить беспредел и оставить парк имени Ю.А.Гагарина для жителей Комсомольского поселка таким, как есть. 
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